



Starosta

2. zasedání Zastupitelstva Městského obvodu Liberec - Vratislavice n.N. dne **10. 04. 2019**

Bod pořadu jednání: **5. ZPRÁVA SDH VRATISLAVICE NAD NISOU ZA ROK 2018**

Věc: **Zpráva SDH Vratislavice nad Nisou za rok 2018**

Důvod předložení:

Zpracoval: Michal Stejskal, velitel JPO

Projednáno: Rada MO dne 27. 03. 2018

Předkládá: Lukáš Pohanka, starosta

K projednání přizván: Michal Stejskal, velitel JPO

Předpokládaná doba projednání:

Počet výtisků:

Návrh usnesení

Zastupitelstvo Městského obvodu Liberec – Vratislavice nad Nisou po projednání **bere na vědomí** výroční zprávu Sboru dobrovolných hasičů Vratislavice nad Nisou za rok 2018.

1. Zpráva Sboru dobrovolných hasičů Vratislavice za rok 2018

Důvodová zpráva:

V souladu s Obsahovým plánem činnosti RMO Vám předkládáme Zprávu o činnosti Sboru dobrovolných hasičů Vratislavice nad Nisou za rok 2018.

Hasiči a uplynulý rok 2018

K 31. 12. 2018 byl jednotce vyhlášen poplach celkem 83 krát. Jednalo se o 56 požárů, 5 technických zásahů, 15 planých poplachů, 2 pátrání, 2 taktické cvičení a 3 krát jednotka nevyjela.

V jednotce bylo 14 členů a 3 čekatelé, kteří se účastnili pravidelného školení skládajících se z povinných témat stanovených HZS LK, teoretickým a praktickým opakováním cvičebního a bojového řádu. Dle zařazení v jednotce proběhlo cyklické školení velitelů a strojníků zajišťované HZS LK a přezkoušení dle získaných odborností.

Největší zásahy roku 2018, kterých se jednotka zúčastnila: požár třídírný odpadu v Proseči nad Nisou, požár lesního porostu pod horským hotelem Ještěd, požár lesa mezi Raspenavou a Oldřichovem v Hájích, požár farmy Vysoká.

Jednotka se zúčastnila 2 taktických cvičení. A to na Jedličkův ústav a na Krajskou nemocnici Liberec.

Počasí si nevybírání a zasáhlo i nás. V červnu přišel silný déšť. Jeho následkem byli vytopeny prostory hasičské zbrojnice (garáže a věž).

Během roku proběhlo několik výcviků. Jednalo se o záchranu ze zamrzlé vodní hladiny (Liberecká přehrada). Plnění závěsného hasičského vaku pod vrtulníkem (letiště Hodkovice nad Mohelkou). Pohyb v neznámém a zakouřeném prostoru (polygon Báňské a záchranné služby Hamr na Jezeře). Práce a záchrana na vodní hladině pomocí motorového člunu (Jablonecká přehrada). Výcvik v ohňovém kontejneru (HZS LK - PS Raspenava). Další dva výcviky proběhly na naší zbrojnici. Šlo o požár střechy a požár garáže s následným vyhledáváním osob.

Jako pracovní četa jsme se zúčastnili mistrovství české republiky v požárním sportu.

Dále jsme předvedli techniku na těchto akcích: 2x dětský den v areálu Vesec, dětský den ve firmě Flakt Group, Jiskra pro Markétu, MŠ sídliště, 2x exkurze pro ZŠ Vratislavice a 1x pro příměstský tábor.

Jednotka tradičně zajistila požární hlídku na: pálení čarodějnic, Vratislavické slavnosti, slavnosti piva Konrád, sraz tuningových vozidel na ploché dráze. S AP 20 jsme se podíleli na přípravě Libereckého jarmarku a spolupracujeme s MP Liberec při instalaci bezpečnostních kamer.

Zúčastnili jsme se soutěže TFA Manhattan, Sraz „Matýskářů“ s AP 20, Poháru primátora, Hasičské noci pod Ještědem a tradičního Předvánočního kapra.

Na závěr bych chtěl poděkovat MO Vratislavice nad Nisou za podporu a spolupráci.

Stejskal Michal